

YAMAHA MUSIC EUROPE GmbH

Siemensstrasse 22-34, 25462 Rellingen, Germany
tel: +49 (0) 4101 3030 fax: +49 (0) 4101 303333

Stage piana pro každé vystoupení: modely Yamaha CP88 a CP73 v sobě spojují širokou škálu zvuků, intuitivní ovládání a sofistikované funkce v hliníkovém těle připraveném pro každé pódium

Rellingen, 15. ledna 2019 – Yamaha představuje modely CP88 a CP73, dvě nová stage piana pro naživo vystupující hudebníky. Oba nástroje jsou překvapivě lehké, ale mohou se pochlubit robustním zpracováním a širokou škálou zvuků, od tradičních klavírů, přes klasická elektrická piana až po syntetické zvuky. CP88 nabízí dřevěnou klaviaturu NW-GH s autentickou klavírní odezvou, takže se skvěle hodí pro klavíristy. CP73 nabízí 73 rovnoměrně vyvážených kláves pro klávesisty, kteří hrají na pódiu s velkým počtem zvuků. Špičkový koncept přímého ovládání, sofistikované možnosti propojení a funkce nepřerušovaného přepínání zvuků (Seamless Sound Switching) činí z CP88 a CP73 skvělé nástroje pro pódium, které lze navíc zvukově vylepšit aktualizací obsahu.

Stage piana pro moderní muzikanty

S modely CP88 a CP73 nabízí Yamaha dvě nová stage piana přizpůsobená specifickým potřebám naživo hrajících muzikantů. Nároční klavíristé se skvěle sžijí s CP88, zatímco klávesákům bude lépe vyhovovat kompaktnější model CP73. Oba nástroje se mohou pochlubit kompaktním hliníkovým tělem, díky kterému jsou připraveny pro snadnou a bezstarostnou přepravu.

Skvělý úhoz

Při hraní má pocit z nástroje zásadní vliv na výkon hudebníka. Stage piana Yamaha CP série nabízejí jemně vyladěnou klaviaturu pro každé použití. CP88 přináší autentický klavírní úhoz, prsty klavíristy hýčká dřevěná klaviatura potažená umělou slonovinou a ebenem – klávesy nástroje mohou být stěžejí ještě luxusnější. Model CP73 je vybaven vyváženou kladívkovou mechanikou s vyrovnanou odezvou v celém rozsahu a poskytuje tak klávesistům dokonalou kontrolu nad jejich tónem bez ohledu na to, jaký zvuk si zvolili.

Akustický, elektrický, syntetický: vždy perfektní zvuk

Yamaha stage piana CP88 a CP73 se vyznačují širokým výběrem flexibilních, vysoce kvalitních zvuků. Klasičtí klavíristé radují ze vzorků dvou špičkových světových koncertních křidel: Yamaha CFX a Bösendorfer Imperial. Součástí zvukové knihovny je také piano Yamaha U1. Klávesisté zde najde legendární zvuky elektrických pian, připravené doprovodit každé vystoupení. Pomocí digitálních efektů jako wah-wah nebo phaser si lze zvuky dále přizpůsobit. Tato rozsáhlá zvuková knihovna je doplněna ještě o syntetické zvuky, aby bylo dosaženo ještě větší flexibility pro živá vystoupení.

Piano, které roste

Již ve svém základním firemním nastavení nabízejí piana CP88 a CP73 širokou paletu zvuků pro vystupující klávesisty a náročné klavíristy. CP88 a CP73 jsou také první modely řady CP, které umožňují rozšíření o další vysoce kvalitní klavírní a klávesové zvuky pomocí aktualizace obsahu. První aktualizace bude obsahovat 1967 tine piano, vzrušující reed piano a klasické křídlo Yamaha C7 – jedno z nejčastěji nahrávaných pian na světě. S dalšími aktualizacemi se bude zvuková knihovna dále rozrůstat.

Vyrobeno pro muzikanty ...

Při vývoji stage pian CP88 a CP73 se Yamaha soustředila na dokonalou pódiovou kompatibilitu. Toto zaměření je zřejmé z konceptu ovládacího panelu, kdy je spojuje každý prvek ovládacího panelu přesně s konkrétní funkcí nástroje. Nejsou zde žádná menu a podmenu, každou funkci lze ovládat přímo – což je velmi výhodné, když potřebujete při hektických situacích při živých vystoupeních provádět úpravy rychle, spolehlivě a intuitivně. Funkce Seamless Sound Switching umožňuje plynulou změnu zvuků při hře, i když původní tóny ještě doznívají. Závěrečný akord písně může ještě pomalu doznívat, zatímco zvuk pro další píseň je již vybrán.

... optimalizováno pro pódium

CP88 a CP73 nabízí dokonalou sadu konektorů pro použití na pódium, což podtrhuje jejich zaměření při vývoji. Kromě standardních výstupů pro konektory jack 6.3 mm (1/4 inch) jsou nové modely stage pian Yamaha vybaveny také symetrickými XLR výstupy pro přímé připojení nástrojů do mixážních pultů nebo stageboxů. Stereo vstup s dvojicí 6.3 mm jacků umožňuje připojení dalšího zvukového zdroje, jako třeba chytrého telefonu nebo dalšího klávesového nástroje.

Dostupnost a ceny

Nová stage piana Yamaha CP88 a CP73 jsou k dispozici okamžitě. Doporučené maloobchodní ceny včetně 21% DPH jsou 65.590 Kč (2.541 Eur) za CP88 a 52.490 Kč (2.033 Eur) za CP73.





Obrázky

Obrázek CP88

http://yamaha.rtfm-pr.de/yamaha_cp88.jpg

Archiv s obrázky

http://yamaha.rtfm-pr.de/yamaha_cp88cp73.zip

Tiskový kontakt

Claus Kruse

Yamaha Music Europe GmbH

Tel.: +49 (0)4101/303-0

E-Mail: claus.kruse@music.yamaha.com

Frank Mischkowski

rtfm GmbH

Tel.: +49 (0)911/310910-0

E-Mail: yamaha@rtfm-pr.de

Kontakt na společnost

Yamaha Music Europe GmbH

Siemensstraße 22-34

D-25462 Rellingen

Germany

Tel.: +49 (0)4101/303-0

Web: europe.yamaha.com

Profil společnosti Yamaha Music Europe GmbH

Yamaha je největší světový výrobce hudebních nástrojů a jeden z předních producentů audio vybavení pro domácí zábavu a profesionální použití. Společnost byla založena před více než 130 lety v Japonsku. Evropská divize Yamaha, registrovaná jako Yamaha Music Europe GmbH v roce 2009, existuje již od roku 1966. Je to klíčová organizace pro evropskou distribuci všech produktů společnosti, od hudebních nástrojů, přes profesionální audio produkty až po audio vybavení pro domácí zábavu.

cz.yamaha.com